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                           Finanțat prin Fondul pentru Modernizare 

28.11.2025 

Comunicat de presă – Anunț privind lansarea procedurii 

competitive de  

Achiziție centrală electrică fotovoltaică Pi=14MW 

În baza prevederilor Ordinului nr. 1561/2024 pentru aprobarea Îndrumarului metodologic privind 
modul de lucru pentru beneficiarii privați finanțați din Fondul pentru modernizare, care nu au 
obligația respectării prevederilor legale aplicabile în domeniul achizițiilor publice/sectoriale, emis de 
Ministrul Energiei și ale Contractului de finanțare nr. 1241 din data de 25.09.2025 pentru proiectul 
„INSTALARE CENTRALĂ FOTOVOLTAICĂ LA CHIMCOMPLEX S.A BORZEȘTI – ONEȘTI”, Cod SMIS 328009, 
proiect cofinanțat prin: 
Fondul pentru Modernizare, 
Program cheie 1: SRE și stocarea energiei - Sprijin pentru realizarea de noi centrale electrice și 
sisteme de încălzire-răcire bazate pe surse regenerabile de energie și pentru realizarea de capacități 
de stocare a energiei electrice, 
P1_OS1.2_Creșterea capacității de producere a energiei din surse regenerabile solare (peste 5 MW, 
exclusiv), în vederea atingerii obiectivelor din Planul Național Integrat în domeniul Energiei și 
Schimbărilor Climatice 2021 – 2030, aprobat prin H.G. nr.1076/2021 privind ponderea globală de 
energie din surse regenerabile în consumul final brut de energie. 
Operațiune: FM_1.1 Sprijin pentru realizarea de noi centrale electrice și sisteme de încălzire-răcire 
bazate pe surse regenerabile de energie. 

 
Beneficiarul privat: 
CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI, 
Cod de identitate fiscala: RO 960322  
Înmatriculată în Registrul Comerțului sub nr. J1991000493044 
Sediul social: Municipiul Onești, Str. Industriilor, nr.3, jud. Bacău, Țara: România 
Persoana de contact: Laurențiu Andrei 
Adresa e-mail: laurentiu.andrei@chimcomplex.com     
Tel: 0040 758 710 751 
 
Anunță lansarea procedurii competitive în vederea atribuirii contractului pentru furnizarea ”la cheie” 
a unei centrale fotovoltaice (cu toate echipamentele aferente), pentru autoconsum de tip on-grid fără 
transfer în rețeaua națională (SEN), cu o putere instalată de 14 MW, în favoarea beneficiarului 
Chimcomplex S.A. Borzești, inclusiv prestarea tuturor activităților conexe cum ar fi: prestarea 
serviciilor de proiectare (fazele documentație tehnică în vederea obținerii autorizației de construire 
DTAC și proiect tehnic și detalii de execuție PT+DE), asistență tehnică pe perioada implementării 
proiectului si la recepția la terminarea lucrărilor de construcții-montaj, verificare tehnică de calitate 
a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, execuția de lucrări de amenajarea terenului, 
construcții și instalații, racordare, montajul și punerea în funcțiune a instalației, realizarea de probe 
și teste tehnologice, instruirea personalului beneficiarului precum și obținerea Certificatului de 
racordare în baza Regulamentului ANRE privind racordarea utilizatorilor la rețelele electrice de 
interes public. 
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Valoarea totală estimată a contractului: 37.299.302,00 lei fără TVA. 
 
Durata de execuție a contractului: toate activitățile contractului de furnizare (inclusiv montajul, 
punerea în funcțiune a centralei fotovoltaice, testările complete, instruirea personalului precum și 
obținerea certificatului de racordare în baza Regulamentului ANRE privind racordarea utilizatorilor la 
rețelele electrice de interes public), urmează să fie desfășurate în termen de 11 luni calendaristice 
(termen de execuție a contractului) de la data semnării contractului (interval în care va fi semnat 
procesul-verbal de recepție de punere în funcțiune a centralei fotovoltaice și va fi obținut certificatul 
de racordare), dar în orice caz, nu mai târziu de 18.12.2026 având în vedere că perioada de 
implementare a proiectului se finalizează la data de 31.12.2026 
 
Locația lucrării: Municipiul Onești, Str. Industriilor, nr. 3, județul Bacău. Centrala fotovoltaică va fi 
amplasată în 4 zone ale platformei chimice Chimcomplex S.A. Borzești – Onești, respectiv:  
- Zona 1: Nr. Cad. 65923 și 65924;  
- Zona 2: Nr. Cad. 69199;  
- Zona 3: Nr. Cad. 68490, 66765;  
- Zona 4: Nr. Cad. 69201; 
 
Contractul va fi atribuit ofertei celei mai avantajoase din punct de vedere tehnico-economic (oferta 
cu cele mai multe avantaje pentru realizarea scopului proiectului) în baza elementelor de departajare 
prezentate detaliat în cadrul Caietului de sarcini. 
 
Informațiile detaliate cu privire la modalitatea și condițiile de desfășurare a procedurii competitive 
pot fi consultate accesând link-ul https://chimcomplex.com/chimcomplex/reusite-2/instalare-
centrala-fotovoltaica/. Prin acest link beneficiarul Chimcomplex S.A. Borzești pune la dispoziția 
operatorilor economici interesați Caietul de sarcini și anexele acestuia, Formularele de transmitere a 
Ofertei în format editabil precum și Draftul de contract de furnizare.  
 
Orice operator interesat poate vizita amplasamentul viitoarei investiții (Municipiul Onești, Str. 
Industriilor, nr. 3, județul Bacău în vederea elaborării ofertei în intervalul 28.11.2025 – 12.12.2025 
între orele 09.00 – 15.00, cu anunțarea prealabilă cu minimum 24h a beneficiarului prin transmiterea 
unei adrese prin email sau la sediu. 
 
Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări privind documentația de 
achiziție. În cazul în care operatorul economic nu a transmis solicitarea de clarificare până la data de 
08.12.2025, ora 24:00, beneficiarul nu va fi obligat să răspundă la solicitarea de clarificare respectivă 
(dacă va decide să răspundă totuși și la astfel de clarificări, termenul de răspuns va respecta termenul 
limită 16.12.2025, ora 18.00). 
 
Răspunsurile la solicitările de clarificare vor fi publicate de beneficiar pe site-ul 
https://chimcomplex.com/chimcomplex/reusite-2/instalare-centrala-fotovoltaica/  
 
Ofertele vor fi depuse în format fizic conform instrucțiunilor din Caietul de sarcini până cel târziu în 
data de 22.12.2025, ora 13.00. Ofertele pot fi depuse de luni până vineri în intervalul 09.00 – 15.00 
(cu respectarea datei și orei limită de depunere a ofertelor). 
 
In procesul de evaluare a ofertelor (inclusiv transmiterea raportului procedurii de achizitie), 
comunicarea cu toți operatorii economici care au înaintat oferte se va realiza în scris, prin e-mail. 
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